Согласие родителей на проведение диагностики ребенка
    Настоящим я даю свое согласие на проведение диагностики моего ребенка в ООО «Школа интенсивного обучения «Первый экстернат» по следующим предметам: русский язык и математика с целью выявления уровня знаний, умений и навыков по указанным предметам и выявления индивидуального темпа обучения и пробелов в текущей/итоговой подготовке. 
    Настоящим подтверждаю, что любое моё действие по нажатию на кнопку «Отправить», «Зарегистрироваться», «Записаться», «Оставить заявку», проставлению отметки «✓» на соответствующих блоках на сайте www.externat1.ru, и/или является достаточной формой согласия и позволяет подтвердить сторонам факт получения такого согласия, при этом иных доказательств для дополнительного подтверждения моего свободного волеизъявления не потребуется.

    Настоящее согласие действует с момента отправки заявки на сайте  www.externat1.ru  и на период обучения ребенка в организации. В случае отказа родителя от поступления ребенка в организацию, настоящее согласие и итоги проверки должны быть уничтожены в течение суток с момента получения отказа. 

